
 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА КОНЗОРЦИЈУМ  
ЗА КРЕИРАЊЕ НАЦИОНАЛНОГ ПРОГРАМА 

ОМЛАДИНСКОГ РАДА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ  МЕНТАЛНОГ 
ЗДРАВЉА МЛАДИХ  

 
Уводне информације 
 
Циљ програма који НАПОР спроводи у сарадњи са Кровном организацијом младих Србије, 
Националном асоцијацијом канцеларија за младе, Омладинским савезом удружења 
„ОПЕНС“ и Савезом извиђача Србије, уз подршку Министарства туризма и омладине  је 
унапређен систем заштите менталног здравља младих за спровођење превенције и 
пружањe свеобухватних, интегрисаних услуга намењених младима u 10 ЈЛС у Србији. 

У оквиру развоја дугорочних мера за пружање и спровођење услуга у заједници усмерених 
на ментално здравље младих планиран је развој националног програма омладинског 
рада.   

Како би се осигурао стандард квалитета у раду са младима на националном нивоу, програм 
ће бити развијан као стандардизован, превентивни програм за ментално здравље и ненасиље 
(безбедност младих) намењен младима узраста 15 до 19 година. У средњим школама 
програм ће спроводити вршњачки едукатори/ке уз координацију и супервизију 
омладинских радника/ца, док ће се кроз теренски рад омладинских радника досезати и 
млади који нису у систему школовања, а нарочито млади који припадају различитим 
осетљивим групама. У складу са развијеним националним програмом додатну 
индивидуалну подршку младима пружаће психолози/психолошкиње. 

У наредним фазама рада, по завршетку креирања програма, почетком фебруара месеца, 
биће расписан позив за два тренерска пара. Јавни позив за тренерске парове подразумеваће 
креирање методологије рада на основу дефинисаног курикулума и реализацију по једног 
тренинга за: 

20 психолога/психолошкиња (март 2024, 3 дана) - који ће у каснијим фазама бити укључени 
у директан рад са младима, а на које ће вршњачки едукатори/ке и омладински радници/е 
упућивати за додатну индивидуалну и групну подршку и пружање услуга психолошког 
саветовања. Обука ће у фокусу имати сензибилизацију психолога/психолошкиња за рад са 
различитим групама младих, а нарочито са младима из осетљивих група. 

20 омладинских радника/ца (март, 5 дана) – који ће у каснијим фазама бити ангажовани да 
кроз теренски рад досежу младе који нису у систему школовања, нарочито младе који 
припадају различитим осетљивим групама, и да кординирају и супервизирају рад 
вршњачких едукатора/ки који ће програм спроводити у средњим школама. 



Пилотирање националног програма планирано је у 10 ЈЛС: Зрењанин, Крушевац, 
Крагујевац, Бечеј, Зајечар, Лесковац, Нови Пазар, Суботица, Ниш и Сомбор. 
 
Стога, НАПОР расписује јавни позив за конзорцијум који обједињује различите 
експертизе и искуства више организација/агенција и појединаца/ки који се баве 
омладинским радом, темама менталног здравља и ненасиља, досезањем младих из 
друштвено осетљивих група и вршњачком едукацијом младих са циљем креирања 
националног програма омладинског рада усмереног на ментално здравље младих у 
локалним заједницама.  
 
Временски оквир: 

 
Kритеријуми за избор конзорцијума: 
 
Експертизе и искуства организација/агенција и појединаца/ки, чланова/чланица 
конзорцијума процењиваће се у односу на теме: 
 

➢ омладинског рада укључујући омладински рад са младима из друштвено осетљивих 
група,  

➢ менталног здравља младих 
➢ ненасилног решавања конфликата и трансформације конфликата  
➢ досезање младих из друштвено осетљивих група 
➢ вршњачке едукације младих 

 
Приликом избора конзорцијума водиће се рачуна о појединачним експертизама 
организација/агенција чланица конзорцијума и индивидуалним експертизама 
појединаца/ки, а потребно је да конзорцијум у целини поседује експертизе и искуства 
из свих наведених области.  

Отварање јавног позива 23. новембар 2023. 

Затварање јавног позива 07. децембар 2023. 

Одлука о ангажовању конзорцијума  до 13. децембрa 2023. 

Присуство представника/це конзорцијума 
на састанку са НАПОР секретаријатом  

14. децембар 2023. од 10 до 12 часова 
 
11. јануар 2024. од 14 до 16 часова 

Креирање националног програма до 15. јануара 2024. 

Два национална консултативна састанка  1. Београд, 23.01. од 12 до 15 часова 
2. онлајн, 01.02. од 10 до 12 часова 

Финализација програма након коментара до 15. фебруара 



 
Организације/агенције и појединци/ке попуњавају сегменте пријава за које имају 
релевантно искуство и експертизу.  
 
Индивидуалне пријаве попуњавају сви појединци/ке, и они који долазе испред 
организација/агенција чланица конзорцијума и они који су у рад конзорцијума уључени 
индивидуално. 
 
Пријавна документација налази се у прилогу. 
 
Дужности и обавезе: 
 

1. Креирање националног програма подразумева: 
а) креирање циљева, методологије, ресурса, индикатора за мерење успешности 
програма и система за унапређење програма на основу добијених података као и 
система супервизије омладинских радника/ца и вршњачких едукатора/ки за 
спровођење националног програма омладинског рада за ментално здравље и 
ненасиље, у школама и кроз теренски рад; 
б) креирање курикулума за образовање омладинских радника/ца за спровођење 
националног програма, што укључује дефинисање: циљева, исхода учења, 
методологије и предложене литературе (курикулум за образовање омладинских 
радника/ца предвиђа 5 пуних дана рада). 
ц) креирање курикулума за образовање вршњачких едукатора/ки на тему менталног 
здравља и ненасиља које ће на локалу спроводити омладински радници/е, што 
укључује дефинисање: циљева, исхода учења, методологије, конкретних метода и 
активности, као и материјала за спровођење (курикулум за образовање вршњачких 
едукатора/ки предвиђа 3 дана рада).  
д) креирање плана радионица које ће вршњачки едукатори/ке спроводити на тему 
менталног здравља и ненасиља (планови радионица које ће вршњачки едукатори/ке 
спроводити са младима предвиђа 2 сесије по 45 минута рада односно 2 школска 
часа).  

2. Делегирање једног представника/це конзорцијума одговорног/не за реализацију 
наведених активности и комуникацију са НАПОР-ом.  

3. Присуство представника/це конзорцијума на обавезним састанцима са НАПОР 
секретаријатом: 14. децембар 2023. од 10 до 12 часова и 11. јануар 2024. од 14 до 
16 часова. 

4. Предлог националног програма биће представљен на два национална 
консултативна састанка на које ће бити позвани млади, омладински радници/е и 
национални актери. Циљ састанака је прикупљање коментара из перспективе 
различитих потреба, како би се на основу добијеног финализовао програм. 
Организација консултативних сасатанака је одговорност НАПОР-а, док ће 
одговорност одабраног конзорцијума бити: 1. вођење састанка, 2. прикупљање 
повратних информација на развијен програм и 3. финализација програма након 
добијених коментара учесника/ца.  
 

 



Финансијски услови и уговарање 
 
Финансијска надокнада за развијање стандардизованог националног програма омладинског 
рада за ментално здравље младих, индикатора и система праћења успешности националног 
програма и релизацију свих задатака описаних у делу Дужности и обавезе износи укупно 
650,000.00 динара.  
 
Напомена: Са физичким лицем потписује се уговор о ауторском делу. Уколико је 
ангажовано лице власник ПР агенције, може се потписати уговор о пословно – техничкој 
сарадњи са агенцијом. Уколико је уговарач организација, потписаће се уговор о пословно - 
техничкој сарадњи. Могуће је потписати више уговора са члановима/цама односно 
правним лицима у склопу конзорцијума.  
 
Део свих уговора у НАПОР-у чине и одредбе „Правилника о понашању и обавезама 
ангажованих лица/агенција/организација“ са којима се можете упознати на следећем линку: 
http://www.napor.net/sajt/images/Dokumenta/Pravilnik_o_angazovanju_lica_agencija.pdf 
 
Целокупан садржај развијеног програма биће власништво наручиоца посла. Уговором 
ће бити дефинисано да се извршилац посла обавезује да по истеку уговора неће користити 
нити модификовати програм или његове делове у друге сврхе.  
 
Пријава и селекција  
 
Пријава конзорцијума врши се путем мејл адресе obuka@napor.net до 7. децембра 2023. у 
14 часова, у дефинисаним формуларима. Пријаве конзорцијума врше се обједињено, 
односно тражена документација шаље се искључиво у оквиру једног мејла. Листа 
документације која се доставља наведена је у обрасцу Конзорцијум - општа пријава.  
 
Непотпуне и закаснеле пријаве, као и пријаве које нису послате у складу са описаним, неће 
бити разматране.  
 
Комисију за селекцију конзорцијума ће поред НАПОР-а чинити и представници/е 
укључених партнерских савеза. Комисија задржава право додатних интервјуа током 
процеса селекције. Резултати селекције биће комуницирани са свим пријављеним 
конзорцијумима.  
 
Контакт особа за додатне информације је Маријана Јовић,  
мејл: marijana.jovic@napor.net  
телефон: 063 71 99 759 
 
 
  

Пројекат:Унапређење менталног здравља младих - координација локалних и националних актера 1.0 и Унапређење 
менталног здравља младих  - кроз развој капацитета локалних актера 1.0 

Спроводе: Национална асоцијација Канцеларија за младе, Омладински савез удружења – ОПЕНС, Национална 
асоцијација практичара/ки омладинског рада - НАПОР, Кровна организација младих Србије и Савез извиђача Србије. 

Финансира: Министарство туризма и омладине Републике Србије. 
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